
Mand

Kvinde

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

85%

12%

2%

Respondenter

245

35

7

Under 16 år

16-17 år

18-19 år

20-21 år

22-23 år

24-25 år

Over 25 år

0% 25% 50% 75% 100%

0%

53%

24%

5%

4%

1%

12%

Respondenter

1

153

68

15

12

4

34

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad oplever du, at du får noget
fagligt ud af undervisningen? (Faglig

betyder viden eller kompetencer som f...

I hvor høj grad oplever du, at der er en
plan for dagens undervisning?

I hvor høj grad har du manglet, at der er
en plan for dagens undervisning?

I hvor høj grad oplever du, at lærerne er
velforberedte til undervisningen?

0% 25% 50% 75% 100%

5 22 45 26

7 16 48 28

4 13 22 39 22

5 18 43 33

Respondenter

285

285

23

285

Undervisningsevaluering EUD GF (Uge 43-2021 & Uge 25-2022)

Hvilket køn er du?
 

Hvilken alder har du?
 

 

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad oplever du, at I bruger
forskellige arbejdsformer (Her tænkes

der på eksperimentel...

I hvor høj grad giver de forskellige
arbejdsformer dig mulighed for at

deltage aktivt i undervisningen?

I hvor høj grad mener du, at du er
introduceret til at bruge skolens IT-pakke

i undervisningen? (Her tænk...

I hvor høj grad bruger du It’s Learning, e-
bøger, i-bøger mm. i undervisningen?

0% 25% 50% 75% 100%

5 37 43 15

3 24 48 24

5 10 31 33 20

11 15 26 32 17

Respondenter

281

266

281

281

1 (Meget dårlig) 2 3 4 5 (Meget god)

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

Hvordan vurderer du
undervisningsmaterialet på

uddannelsen? (Her tænkes eksempelv...

0% 25% 50% 75% 100%

12 35 38 13

3 18 42 28 8

Respondenter

281

281

1 (Meget uenig) 2 3 4 5 (Meget enig)

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg får brugbar mundtlig feedback af

mine lærere på min mundtlige præstation

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg får brugbar mundtlig feedback af

mine lærere på mine skriftli...

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg får brugbar skriftlig feedback af

mine lærere på min mundtlige præstation

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg får brugbar skriftlig feedback af

mine lærere på mine skriftli...

0% 25% 50% 75% 100%

3 8 29 35 25

4 14 33 32 17

6 17 34 28 15

6 14 33 32 15

Respondenter

279

279

279

279

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

11%

30%

38%

19%

Respondenter

7

30

84

105

53

 

 

I hvor høj grad oplever du, at du får opmuntring og ros af lærerne i timerne? 
 

 



1 (Meget uenig) 2 3 4 5 (Meget enig)

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg er tilfreds med min egen indsats i

timerne

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Der stilles høje krav til mig i

undervisningen

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg stiller spørgsmål til undervisningen,

hvis der er noget, jeg ikke forstår

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Jeg markerer, når lærerne stiller

spørgsmål i timerne

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Mine klassekammerater deltager aktivt i

timerne

0% 25% 50% 75% 100%

2 26 44 26

4 13 42 28 14

8 28 37 27

2 15 39 29 15

9 39 34 17

Respondenter

278

278

278

278

278

1 (Meget uenig) 2 3 4 5 (Meget enig)

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Der er en god tone og forståelse mellem

eleverne og lærerne i klassen

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Der er gensidig respekt mellem eleverne

og lærerne i klassen

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Der er en god tone og forståelse mellem

eleverne i klassen

Hvor enig eller uenig er du i følgende: -
Der er gensidig respekt mellem eleverne

i klassen

0% 25% 50% 75% 100%

3 7 22 40 27

4 7 27 34 29

6 19 39 35

2 5 21 40 32

Respondenter

277

277

277

277

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine klassekammerater, hvis du har brug

for det?

I hvor høj grad beder du om hjælp hos
dine lærere, hvis du har brug for det?

0% 25% 50% 75% 100%

3 7 27 37 27

7 23 37 33

Respondenter

277

277

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

13%

81%

7%

Respondenter

35

223

19

 

 

Har du inden for de sidste 4 uger modtaget virtuel undervisning?
 

 



1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad har virtuel undervisning
været et godt supplement eller en god
erstatning for undervisning med fysi...

I hvor høj grad oplever du, du har fået
noget fagligt ud af den virtuelle

undervisning?

Har den fysiske undervisning kunnet
erstattes af virtuel undervisning?

0% 25% 50% 75% 100%

6 29 34 23 9

3 20 40 31 6

20 14 37 26 3

Respondenter

35

35

35

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad synes du, at indholdet i
dine grundfag er relevant i forhold til din

erhvervsuddannelse ?  - Dansk

I hvor høj grad synes du, at indholdet i
dine grundfag er relevant i forhold til din

erhvervsuddannelse ?  - Engelsk

I hvor høj grad synes du, at indholdet i
dine grundfag er relevant i forhold til din

erhvervsuddannelse ?  - Samfundsfag

0% 25% 50% 75% 100%

26 17 26 18 13

39 14 25 13 10

53 12 24 8 4

Respondenter

277

277

277

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad synes du, at
sværhedsgraden i

grundfagsundervisningen er passende...

I hvor høj grad synes du, at
sværhedsgraden i

grundfagsundervisningen er passende...

I hvor høj grad synes du, at
sværhedsgraden i

grundfagsundervisningen er passende...

0% 25% 50% 75% 100%

18 13 33 23 12

37 11 29 13 10

48 6 30 8 8

Respondenter

277

277

277

 

 

Hvilke af følgende personlige kompetencer har du opnået på grundforløbet? (Vælg gerne flere)
 



Arbejde struktureret

Målrettethed

Selvstændighed

Initiativrig

Gode samarbejdsevner

Kreativitet

Udadvendthed

Grundighed

Vedholdenhed

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

65%

62%

69%

28%

68%

50%

32%

65%

38%

4%

Respondenter

181

171

192

77

188

139

88

181

105

10

Planlægning af små og store opgaver

Evne til at løse opgaver

Formidling af fagligt stof

Faglig nysgerrighed

Informationssøgning/Kildekritik

Indgå samarbejde i projektgrupper

Digital dannelse

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

59%

68%

34%

56%

27%

48%

22%

6%

Respondenter

163

189

94

155

75

134

62

16

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

3%

19%

31%

43%

Respondenter

9

9

53

87

119

Hvilke af følgende studiefagligkompetencer har grundfagene givet dig? (Vælg gerne flere)
 

I hvor høj grad har virksomhedspraktik gjort dig klogere på valg af uddannelse/branche? 
 



Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

0%

78%

22%

Respondenter

0

14

4

1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad har det været en
spændende oplevelse at være en del af

arbejdskulturen på arbejdspladsen?

I hvor høj grad fik du lov til at bruge
nogle af de faglige færdigheder på

arbejdspladsen, som du har lært i skolen?

I hvor høj grad har virksomhedsforlagt
undervisning hjulpet dig til at få en

praktikplads?

0% 25% 50% 75% 100%

3 18 34 45

3 9 29 38 22

11 14 33 26 16

Respondenter

277

277

277

Ikke tilfredsstillende

2

3

4

Meget tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

1%

2%

14%

46%

37%

Respondenter

4

6

38

127

102

Overvejer du at skifte uddannelse?
 

 

Hvordan er din samlede vurdering af skoleperioden?
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